


Menschheit 10.0
Gemeinsam unsere Zukunft gestalten!
Haben wir Menschen gemeinsame Träume, Wünsche, Visionen und Ziele?
Im Einzelnen mögen sie unterschiedlich sein, aber im Großen und Ganzen wollen wir alle das Gleiche: dass es uns gut geht, wir in einem stabilen materiellen und sozialen Umfeld leben und unsere Zukunft langfristig gesichert ist.
Aus diesen verbindenden Schwerpunkten entwickelt »Menschheit 10.0« ein konkretes Konzept zur Sicherung einer lebenswerten Zukunft. Das Prinzip ist einfach: Alles, was uns umgibt und die sich daraus wahrscheinlich ergebenden Entwicklungen müssen zum Wohle aller sein. Fünf einfache Fragen schaffen Klarheit:
Sind der Sachverhalt oder Trend und dessen Entwicklungen positiv / negativ für
· den einzelnen Menschen (dich / mich),
· mein/unser Umfeld,
· meine/unsere Gemeinschaft,
· die gesamte Umwelt,
· die gesamte Menschheit?
Durch dieses Hinterfragen werden die Bedeutungen der Sachverhalte – Trends, Erfindungen, politische Entscheidungen usw. – und deren Folgen sowie mögliche Entwicklungen kritisch beleuchtet und diskutiert. So können wir unsere begrenzten Ressourcen sinnvoller einsetzen. Ein neues Denken und ein universelles Werte-/Bewertungssystem entsteht.
Quantifizierungen und Abgleiche der Bewertungen führen zu transparenten Maßstäben für die gesellschaftliche Wertschöpfung.  - den »Menschheitspunkten«. Durch die Umrechnung in »Menschheitspunkte« können die Bewertungen vielfältig genutzt werden. Die Maßstäbe sind für alle Personen und Organisationen vergleichbar und fördern so Chancengleichheit und Zusammenhalt.
Die Einführung von »Menschheit 10.0« erfolgt parallel zu allem Bestehenden. 
Alle können sich beteiligen, vorhandene Erfahrungen, Strukturen und Tools können genutzt werden. »Menschheit 10.0« kann flexibel eingesetzt werden, z.B. für einzelne Sachverhalte, in Organisationen oder für globale Herausforderungen.
Details zur Wirkungsweise und Umsetzung sind im Buch »Menschheit 10.0« sowie 
auf den Internetseiten www.menschheit10.org zu finden. Dort ist auch beschrieben, wie sich jeder an »Menschheit 10.0« beteiligen kann. Wünsche, Ziele, Ideen, Konzepte für die Gestaltung unserer Zukunft sind ebenso gefragt wie die Unterstützung von »Menschheit 10.0«.
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